
令和７年３月４日 

第 １ 議 員 控 室 

 

議 会 運 営 委 員 会 議 案 

 

１． 第１回定例会運営について 

（１）一般質問の提出状況及び概要説明 

・通告者２人    別紙のとおり 

 

（２）議案の提出状況及び概要説明 

・理事者よりの提出案件  議案 22 件、同意１件 

・議会よりの提出案件   議案１件 

    

（３）議案の取扱について 

①議案第８号 職員の給与に関する条例等の一部を改正する条例の制定について 

 

②議案第９号 職員の勤務時間、休暇等に関する条例の一部を改正する条例の制定につ

いて 

 

③議案第 10 号 職員の育児休業等に関する条例の一部を改正する条例の制定について 

 

  ④議案第 11号 佐呂間町情報通信技術を活用した行政の推進に関する条例の一部を改

正する条例制定について 

 

  ⑤議案第 12 号 佐呂間町行政手続における特定の個人を識別するための番号の利用等

に関する法律に基づく個人番号の利用及び特定個人情報の提供に関す

る条例の一部を改正する条例制定について 

 

  ⑥議案第 13号 佐呂間町立学校設置条例の一部を改正する条例制定について 

 

  ⑦議案第 14号 佐呂間町体育施設の設置及び管理に関する条例の一部を改正する条例

制定について 

 

  ⑧議案第 15号 第３期佐呂間町子ども・子育て支援事業計画の策定について 

 

  ⑨同意第１号 オホーツク町村公平委員会委員の選任につき同意を求めることについて 

 

  ⑩発議第１号 佐呂間町議会の個人情報の保護に関する条例の一部を改正する条例制定 

について 

 

 

 



   ⑪令和７年度各会計予算審議について 

   ・議案第１号から議案第７号までを一括議題とする。 

・新年度予算審議は、担当課長等の朗読・説明後、議長発議により「予算特別委員会

（議長を除く９名の委員で構成）」を設置し、これを付託のうえ審議を行う。 

   ・議会参考資料等の説明について ～ 別紙のとおり 

・予算特別委員会の流れ ～ 別紙のとおり 

   ・委員会における採決については、一般会計は起立表決、特別会計及び公営企業会計

は簡易表決とする。 

   ・本会議における委員長報告後の採決は、一般会計・特別会計・公営企業会計予算を

一括して起立表決とする。（反対討論、修正提案など異議がない場合） 

 

⑫補正予算の質疑区分について 

 【一般会計】 

・議案第 16 号 令和６年度佐呂間町一般会計補正予算（第９号） 

   歳出 款の区分毎の質疑（①議会費、②総務費、③民生費、④衛生費、⑤農林水 

産業費、⑥商工費、⑦土木費、⑧消防費、⑨教育費、⑩公債費、⑪諸支出金） 

歳入 ①町税から国庫支出金まで、②道支出金から町債まで 

    

【特別会計】 

・議案第 17 号 令和６年度佐呂間町国民健康保険特別会計補正予算（第２号） 

・議案第 18 号 令和６年度佐呂間町介護保険特別会計補正予算（第３号） 

・議案第 19 号 令和６年度佐呂間町介護サービス事業特別会計補正予算（第３号） 

・議案第 20 号 令和６年度佐呂間町後期高齢者医療特別会計補正予算(第２号) 

  ※特別会計は、それぞれ歳入歳出一括質疑 

 

【公営企業会計】 

   ・議案第 21 号 令和６年度佐呂間町簡易水道事業会計補正予算（第４号） 

   ・議案第 22 号 令和６年度佐呂間町公共下水道事業会計補正予算（第５号） 

 ※公営企業会計は、それぞれ収益的・資本的収入支出一括質疑 

 

（４）会期及び議事日程について 

      ・会        期      ３月５日（水）から   日（  ）までの  日間 

      ・議事日程（案）    別紙のとおり 

 

（５）その他 

①諸般の報告について 

○第１回遠軽地区広域組合議会定例会報告 

・２月 28日開催の第１回遠軽地区広域組合議会定例会の報告を、髙橋副議長より行う。 

 

②議員の旅行の承認について 

 

 



③閉会中の継続調査申出について 

  ・各常任委員会及び議会運営委員会より提出 

   

④要望意見書等の取扱いについて 

○日本国憲法の尊重・擁護に関する要請について 

2/14 郵送受理 要請者：靖国神社国営化阻止道民連絡会議 代表 浦瀬 佑司氏 

 

○政党機関紙の庁舎内勧誘行為における庁舎管理規則の徹底を求める要望書 

 2/18 郵送受理 要請者：パワハラから職員を守る都道府県民の会連絡会 

            事務局長 佐々木 一也氏  

北海道を明るくする会 代表 女澤 信行氏  

 

   ○厚生年金への地方議会議員の加入のための法整備を求める意見書採択の協力依頼 

     2/5 メール受理 届出者：オホーツク町村議会議長会 会長 佐藤 昭男氏 

 

   ○食料安全保障の強化に向けた次期基本計画及び「酪農及び肉用牛生産の近代化を

図るための基本方針」の改訂を求める意見書 

     2/20 持参受理 要請者：佐呂間町農民同盟 執行委員長 荒田 直樹氏 

 

   ○選択的夫婦別姓制度の議論の活性化を求める意見書の採択について 

    2/26 持参受理 要請者：佐呂間町議会議員 但木 早苗氏・三田 真美氏 

 

⑤次回議会運営委員会の開催について 

      ・開催期日  ３月   日（   ） 午前   時    分 

・ 開催場所  会議室 

・案  件  追加議案等の取扱いについて 

 

２．その他 

（１）全国町村議会議長会自治功労者表彰の伝達について 

   ・佐藤議長、但木議員 ～ 議員 27年表彰受賞 

    ※3 月 5 日（水）本会議開会前に副議長より伝達し、事務局にて写真撮影を行う。 

 

（２）第１回定例会終了後の専決処分について 

・副町長より、専決処分（３月 31 日にて決定する最終予算補正など）を行う旨の説明を

行う。（一般会計・公営企業会計） 

 

（３）議会中の撮影について 

  ・議会だよりのリニューアルに伴い、議会中の撮影の許可について 

 

（４）町長年度末挨拶・教育長退任挨拶 

 

（５）その他 


